



Возбуждено уголовное дело по факту подрыва смертника 30 июня 2010 года в центре г.Грозного

Ленинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета по Чеченской Республике возбуждено уголовное дело по факту подрыва 30 июня 2010 года в 18 часов 10 минут в центре г.Грозного в 100 метрах от театрально-концертного зала смертника (ст.222, ст.317 УК РФ - незаконные приобретение, передача,сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств, посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов).В результате подрыва смертника ранены восемь человек, шесть из них сотрудники милиции и две женщины.Следствием установлена личность смертника - это Хамидов Адам Айнбиевич, 1988 года рождения.По предварительной оценке экспертов, мощность взрывного устройства, которое смертник привел в действие, составляет около полутора килограммов в тротиловом эквиваленте.В настоящее время, следственной группой проводятся необходимые следственные мероприятия для установления всех обстоятельств произошедшего.

01 Июля 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619016>